Je zadana soustava podle Obr. 1. Na konci kabelového vedeni vznikl trojfdzovy zkrat
v okamZiku, kdy hodnota napéti ve fazi A byla 50 %. Vypoctéte priib&éh proudu ve fazich A,
B, C béhem zkratu.
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Vypocet se provede v pomérnych hodnotach. Volime S. =6 MVA a U =6 kV.

Obr. 2:
U ) : .
Uy = u =1 a okamzita hodnota napé¢ti U, v bod¢ A (misto zkratu) v okamziku zkratu je 50
C
%, Gili U, =|u,|- £30°=1-£30°.
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Celkova impedance obvodu pfed zkratem:

Z =1+, + j(X + X3 + X, ) =1,2975+ j0,84504
impedance obvodu do mista zkratu:

Z =1+ j(X¢ +X%g)=0,0225+ j0,05487 = 0,0593- £67,7034°,
proud tekouci obvodem pied zkratem:

Py

oo LS 6667.,-1,7882° (faze A),
rL+jx, 1,5-£31,7882°
nap¢ti e pred zkratem (faze A):
8, =U,+Z, -, =1-230°+0,0593- £67,7034°-0,6667 - £ —1,7882°
=1-£30°+0,03954- £65,9152°=0,8822+ j0,5361=1,0323- £ 31,2862°
zkratovy proud i, ( ) =1y, (t) +iyy ( ) (ustalena a volna slozka):

L (1), = Sa 2 10323 £31,2864°

=17,4081- £ —36,417° =17,4081sin (18000t —36,417°),
Z, 0,0593-£67,7034°
proud pfedchoziho provozniho stavu:

=0,6667-£~1,7882°=0 6667s1n(18000t—1 7882°),
i, (0), = —10,33445

i, (0), =i (0) =i, (0), =10,31365
i, (0)=-0,02080

T, =Xt X 0.05887 097605
@y w-0,0225

_t
i (t), =17,4081sin (18000t —36,417°) +10,31365¢ *077

Max. hodnota zkrat. proudu nastane v okamziku, kdy hodnota sttidavé slozky bude rovna jeji
amplitud€ v prvni pilperiodé:

sm(18000t 36, 4170)—1 = 18000t -36,417°=90° = t=0,0070232 s,

_0,0070233

i o = 17,4081+10,31365¢ %77

=21,58135,






